



瓦拉内在比赛中。 资料照片

## 球员伤病现象密集爆发 各队最终名单半个月后出炉 世界杯临近 谁也伤不起

卡塔尔世界杯的脚步越来越近了。过去一周,多国足协已向国际足联递交参赛的初选大名单。而北京时间11月15日0点之前,各队将提交最终26人名单。

不过各队还可以在世界杯首场比赛开始前24小时替换最终入围的球员。届时影响各队主帅决定的首要因素应该不再是战术体系需要,而是球员健康状态。

因为世界杯将历史上首次在冬季进行,它与俱乐部比赛之间的张力也前所未有地凸显。为了给世界杯让路,2022—2023赛季欧洲联赛及欧战赛程非常密集。在紧锣密鼓踢了近三个月后,球员伤病问题在世界杯进入倒计时一个月时已日益突出。

### 概况 卫冕冠军“伤”最重

10月29日晚,在西甲马竞客场对阵加的斯的比赛第10分钟,马竞前锋莫拉塔因伤离场,躺在草坪上的他双手捂着脸。随后不久,切尔西门将凯帕疑似在比赛中出现拉伤,半场便被门迪换下。这两人都入选了媒体公布的西班牙队初选名单,莫拉塔还是恩里克最信赖的中锋。

近一段时间观看联赛直播,对各国主帅来说,考察球员时变得有些提心吊胆,对世界杯卫冕冠军法国队的主帅德尚来说尤其是一种煎熬。

9月初,为了赶上世界杯最初选择保守治疗的博格巴最终还是接受了半月板手术,尤文主帅阿莱格里直接预计博格巴回归要明年1月。博格巴与哥哥之间的闹剧式纠纷已为法国队备战带来了

不和谐因素。上届世界杯法国队更衣室领袖博格巴万一要去了卡塔尔,外界反而觉得是拆除了“定时炸弹”,毕竟已23岁的姆巴佩不管对队友还是对对手来说都越来越“麻烦”。

10月19日,切尔西宣布坎特预计伤缺四个月。这是德尚遭到的第一个沉重打击。“世上没有过不去的坎,只有过不去的坎特!”2018年世界杯,坎特凭借任劳任怨、在中场如八爪鱼般的拦截和防守表现一举成名。此外,今年才入选国家队、被德尚重点考察培养的防守中场卡马拉也确定将伤缺。

可让德尚头疼的不只是中场,法国队后卫线里较重要的还有后防线领袖瓦拉内、主力后卫卢卡斯·埃尔南德斯以及有实力竞争主力门将的迈尼昂。瓦拉内在10月22日曼联对阵切尔西的联赛中受伤,离场时他情绪激动抱头痛哭,当时他一定以为自己赶不上世界杯了。赛后经过检查,预计瓦拉内将缺席3至4周。这个情况很难赶上世界杯首战,但顺利恢复的话可以赶上小组赛后期和淘汰赛阶段的比赛。

上周中在接受法新社采访时,德尚一边强调只会带完全康复的球员去卡塔尔,但另一边又似乎为几位重臣开了条门缝:“目前唯一确定的,只有坎特无缘本届世界杯。对于其他伤员,需要去看他们的伤势恢复情况。每个人的情况都是不一样的。”

英格兰也好不到哪里去。先是阿森纳小将史密斯·罗在手术后确定赶不上世界杯了,然后资源丰富的三狮右后卫位置上连遭劫难,“四大金刚”伤了三个。其中,最不让人放心的亚历山大·阿诺德率先复出。10

月初已接受手术的沃克正在积极恢复。而10月初膝盖受伤的里斯·詹姆斯最不妙,他还在“拄拐”状态中。

其他球星中,备受关注的还有阿根廷的迪巴拉、迪马利亚。“天使”积极恢复应该无大碍,迪巴拉的伤情则有点模棱两可。在阿根廷媒体曝出的初选名单中,两人都名列。

### 态度 球员进退两难

夺冠大热中目前就巴西队暂无重大“伤情”了。但对球员个人来说在竞争超级激烈的强队,错过一届世界杯未必四年后还有机会。10月中旬在联赛中因伤下场的理查利森赛后接受采访时一边拄着拐一边哭诉:“一切都已经如此接近实现了,就只剩一个月了。我们一直在(为世界杯)做准备,每天都在尽力避免出现重伤。”幸运的是经后期检查,他只需要两周的恢复时间。

无缘上届世界杯、将此称为自己职业生涯中最大挫折的萨内10月中旬遭遇大腿肌肉撕裂,幸好也只是“虚惊一场”,他有望在本周中的欧冠赛场复出。不过9月中旬受伤的罗伊斯起初预计只缺席3—4周,但他至今仍无法参加球队合练。在最好的年华,罗伊斯就因伤缺席了2014年巴西世界杯,也失去了跟德国队一起举起大力神杯的巅峰体验。

“我发誓愿意为多特蒙德奉献一切,但在世界杯年,内心多少会有些想法。”罗伊斯坦承,“一方面,球员需要用更积极的表现,去争取大名单中的位置,但同时,也要考虑受伤的风险。”

球员们觉得两难,而教练们则有各自的态度。英超新赛季开始前,克洛普就“吐槽”世界杯时间安排不合理:“谈起这件事,我就生气。必须要有这样的一次会议,他们可以相互沟通,而讨论的唯一主题就是足球最重要的部分——球员。”

据报道,阿根廷阵中有球员已经向自己所在的俱乐部提出正式请求,他们希望不参加世界杯之前的最后一轮联赛,而阿根廷足协南美足协也会配合向相应的俱乐部提出请求。可这样的请求并不容易,多国足协可能都会去尝试这样做,但也只能是尝试罢了。

再听听大巴巴黎主帅加尔捷的态度:“赛程非常紧凑。这就是为什么我们必须比赛中保证足够体能的原因,也是我之前让小腿受伤的梅西休息的原因。我首先关心的是他能继续为我们比赛并参加世界杯,我希望不会出现球员在世界杯前必须选择比赛的情况。”考虑到大巴背后的金主是卡塔尔,而卡塔尔世界杯需要梅西,这就不难理解加尔捷的“平衡之道”了。

这些豪门俱乐部早开始考虑世界杯之后的事了,没有参加世界杯的国脚或在冬窗成为抢手货,比如大巴巴黎已盯上目前效力于国际米兰的捷克国脚什克里尼亚尔。

豪门俱乐部中能偷着乐的大概只有瓜迪奥拉。因为挪威没有获得世界杯参赛资格,本赛季欧洲联赛中火力最猛的哈兰德将在世界杯时迎来一个悠长假期。瓜迪奥拉上周接受采访时对哈兰德就一个要求:“希望他不要在休赛期里吃太多喝太多。”

本报综合

法国羽毛球公开赛

### 国羽获得 女单和混双冠军

新华社巴黎10月30日电 2022年法国羽毛球公开赛30日落幕,中国羽毛球队收获女单和混双两个项目冠军,值得一提的是,夺冠的队员何冰娇和郑思维/黄雅琼都是连续两站比赛“背靠背”拿到冠军。

女单决赛中,何冰娇以16:21、21:9和22:20战胜了里约奥运会冠军、西班牙名将马林。一周前,何冰娇曾在丹麦公开赛上夺得女单冠军。

决胜局,何冰娇一度11:4领先,但马林连追6分将比分迫近。随后双方比分交替上升,战至18平后,何冰娇连得2分,拿到两个赛点,但马林顽强地将比分扳成20平。关键时刻,何冰娇稳住阵脚,用高质量的回球逼得对手出现失误,最终以22:20拿下比赛。

混双决赛中,面对荷兰组合塔博林/皮克,郑思维/黄雅琼在21:16先胜一局的情况下,第二局被对手以21:14扳回一城。决胜局,郑思维/黄雅琼一度以16:20落后,但他们顶住压力,连续挽救4个赛点,最终以22:20逆转拿下比赛。

男单决赛在两名丹麦选手之间进行,头号种子安赛龙以21:14和21:15完胜队友格姆克夺冠。

女双决赛,马来西亚组合陈康乐/蒂娜以21:19、18:21和21:15击败日本组合松本麻佑/永原和可那获得冠军。最晚结束的男双决赛中,印度组合兰基雷迪/谢提以21:13和21:19战胜中国台北组合卢敬尧/杨博涵。

### 羽毛球世青赛 中国队揽三冠

新华社北京10月31日电 世界羽联官网消息,世界青年羽毛球锦标赛当地时间30日在西班牙桑坦德举行单项决赛,中国青年队包揽了男双、女双和混双全部三个双打项目的金牌。

最先举行的混双决赛在两对中国队选手之间展开,朱一珺/刘圣书以21:10、18:21和21:10战胜廖品逸/黄可欣夺冠。

刘圣书晚些时候又搭档王汀戈,以21:14和21:16战胜印尼组合萨里/罗丝,夺得女双冠军。朱一珺则携手徐化雨,以21:18、14:21和22:20力挫印尼选手普特拉/林多林多,称冠男双。

女单赛场,中国队的袁安琪也闯入了决赛,但她苦战三局负于日本选手宫崎友花,获得亚军。男单冠军归属中国台北队的郭冠麟,他在决赛中直落两局击败印度选手苏布拉马尼安。

单项赛前一周进行了团体赛争夺,中国队获得第五名,冠军归属韩国队。

鲁中晨报 公告挂失寻人  
24小时手机/微信:15253311449  
全市联动 0533-3595671

★宋华丢失身份证,号码:370302194410203312,声明作废。

#### 终止公告

淄博市淄川众成教育培训学校(统一社会信用代码:52370302MJE161159B)经理事会会议决议,本单位拟向审批机关申请注销登记,本单位已成立清算组,请债权人自公告之日起6个月内向清算组申报债权,清算结束后,该社会组织将依法向审批机关办理注销登记手续。联系人:张硕辉 电话:13573378077

特此公告。  
淄博市淄川众成教育培训学校

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。